HITELES ENERGETIKAI TANUSITVANY

Lechner Nonproft it OSSZESITO LAP HET -[0](0]2]|5][9][1]/4][0]

Epiilet (6nallé rendeltetési egység) Megrendel6

Rendeltetés: Lako- és szallasjellegl Név: Zalavar u.4 Tarsashaz

Alapteriilet: 256,24 m? Cim: Magyarorszag (HU)

Cim: 1163 Budapest 16. ker. 1163 Budapest 16. ker.
Zalavér utca 4 Zalavér utca 4

HRSZ: 100006/7

Az energetikai minéség szerinti besorolas: G
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Atlagost megkézelité
Energetikai adatok Korszeriisitési javaslat
Epiilet A/V aranya: 0,39 A teljes éplletburok (legalsé, és legfels6 fiitott lakdszint alatti,
Fitott alapteriilet: 1419,63 m? és feletti fodém, a homlokzat) utélagos hdészigetelése, a
homlokzati nyilaszarok még nem korszerisitett nyilaszardinak
Fajlagos héveszteségtényezé értéke: 0,44 W/mK cseréje.
Fajlagos hoveszteségtényezé a
kovetelményeérték szazalékaban: 183,33% A javaslat megvalésitasa esetén elérhetd minésités: B

Fajlagos primer energiafogyasztasa: 254,9 kWh/m?a
Kovetelményérték (viszonyitasi alap): 121,5 kWh/m’a Megjegyzés
Fajlagos primer energiafogyasztas a

kévetelményérték szazalékaban: 209,9% Az épuletgépészeti rendszer lakas, illetve helyiségszint(i. Ezek

korszer(sitését egyedileg végzik az lizemeltet6k.
Nyari tulmelegedés kockazata nem all fenn.

Tanusité szakember adatai

Név: FRITZ PETER
Cim: 6723 Szeged

Csaba utca 48/A 1. 5
Telefon: 36-30/9 454 343

Email: fritz.peter.hu@gmail.com

Jogosultsagi szam: MMK-TE-06-60831

Tanusitvany azonositéja a tanusitonal:
36/2015.FP

Tanusitvanyt készité szoftver megnevezése:
KESZ_1(3)

A tanusitvany készitésének datuma:
2015. aprilis 21.

Hitelesités (feltoltés) datuma:
2015. aprilis 22.

Alairas (Pecsét helye)
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Z0ld Beruhazasi Rendszer
Kornyezetvédelmi-energetikai szamitas (ZBR EH 09 - 3. verzid)

Kitdltési utmutato

Felhivjuk figyelmét, hogy a kitdltési itmutaté szamos olyan informaciét tartalmaz, mely a tébbi lapb6l nem
deriil ki és a palyazat helyes dsszedllitAsahoz elengedhetetlen! Ezért kérjuk, figyelmesen olvassa el!

A kitoltési utmutato kiilon file-ként toltheto le a palyazati rendszer honlapjarol. Ennek oka az, hogy
a kitoltési utmutat6 a beérkezett kérdések alapjan folyamatosan frissitésre kerul. Kérjuk sajéat
munkéjanak megkodnnyitése érdekében rendszeresen figyelje az Gtmutat6 véltoztatasait.



Azonositas

Jelen file a kovetkez6 allapotra vonatkozik:

A beruhéazassal érintett épulet adatai:

Verziészam: KESZ ZBR EH 09 -
Adoészam:
Adbazonosité szam:
Az éplilet cime: Iranyitészam:
Telepllés:

Ut /utca / tér, hazszam:

A lakéépiilet jellege:

Lakasok szama:

Futott szintek szama:

Ftetlen pince (esetleg flitetlen foldszint):
Talajon fekvo padlo (fiitott tér alatt)
Flitetlen padlas:

Lépcs6hazak szama:

Lépcs6hazak fiitottek?

Egyéb flitott terek megnevezése:

Epités (becsilt) éve:

Tervezett allapot esetén: A beruhazas miiszaki tartalmanak révid széveges ismertetése
Felujitas el6tti allapot esetén: a mar korabban lezajlott korszerisitések ismertetése

(kérjik irja tébb sorba, ha nem fér ki)

[FelUjitas el6tti allapot

3

1163

Budapest

Zalavar utca 4

egyéb tarsashaz

19

5

van

nincs

nincs

1

nem

1975

Megjegyzés:




Kovetelményértékek

eredeti

Nyari tulmelegedésre vonatkozo6 kévetelményérték:

Fajlagos héveszteseg tényez6 megengedett értéke:

Osszesitett energetikai jellemzd megengedett értéke:

Mo 3 K

Omax=| 0,24
EP,max: 121:5
=| 437

W / m*K

kWh/m?a =
MJ/m?a

Eredmények

Nyéri tiimelegedés:

Fajlagos héveszteségtényez6:

Osszesitett energetikai jellemzé:

A nyari tilmelegedésre vonatkozo6 kdvetelmény teljesdil

g=|__044 |wim

A fajlagos héveszteség-tényezére vonatkozé kévetelmény NEM TELJESUL

Ee=| 2549

= 918

kWh/m?a =
MJ/m?a

Az dsszesitett energetikai jellemzére vonatkozoé kévetelmény NEM TELJESUL

Egyéb eredmények

Fltési hésziikséglet, becsdlt érték:
Fatési fajl. héen.felhasznalas (végso):

(villamos segédenergiaigény nélkl)

Fatési héen.felhasznalas (végso):

(villamos segédenergiaigény nélkdl)
Fltési energiafelhasznalas (primer):
(villamos segédenergiaigénnyel)

Q = V*(q + 0,35*n)*(t;-£,)/1000 =
Z(Gr+0int 000 *(Cfou) =

An*Z(0r+ 0 pt Oy 0,0 * (Citoud)

132,35

212

= 763

300972

1083

300972

E-*Ay

=| 1083

kw
kWh/m?a =

MJ/m?a
kWh/a =

Gl/a
kWh/a =

Gl/a

Energiahatékonysagi szint

Energiahatékonysagi kategoria:

G

Az épiilethez kothetd 6sszes CO, emisszid

A kibocsatas netto flitott szintteriletre veritett fajlagos értéke:

Az éplilet teljes éves CO, kibocsatasa:

Fcox= 52

TFco2=| 73460

kg/m?a
kgla




Alapadatok eredeti

Erintett épiiletrész netté fiitott szintterlilete: An= 1419,6 m*
Projektben érintett épliletrész fitott térfogata: V= 4174,5 m?
Atlagos belmagassag a fiitétt térben: b= 2,9 m
Belsd hémérséklet méretezési értéke: t= 20,0 °Cc
Kiils6 hdmérséklet méretezési értéke: te= -13,0 °Cc
Méretezési hémérsékletkildnbség: t-te= 33,0 °Cc
Teljes épulet 6sszes hil6 felllete: TA= 1650,8 m?
Teljes épllet 6sszes flitott térfogata: V= 41745 m?
Az éplilet nehéz- vagy kénnylszerkezetes? nehéz
Felillet-térfogat arany: A/ V= 0,40 m?/ m®

Természetes légcsere

Kicseréletlen nyilaszarok allapota: [vetemedett, rosszul illeszked6 ablakok, forgd ablakok

J6 allapotu, j6 légzarast nyilaszarok aranya:

A nyilaszarék elhelyezkedése: [tbb homlokzaton vagy szell6zokiirté

Szintek szama: 3-6 Korrekcids szorzo szél: 1,4 Ny korrekcio elétt: h*

. . . . -1
Természeres légcsereszam télen: ny, = 1,26 h




Fajlagos hoveszteség tényezd eredeti

Héhidak szamitasanak modszere: egyszerisitett

veszteségtényezé: ZA*UR)= 2170 WIK
talaj+pincefal: W= 0 WIK
héhidak egyéb: IWH=[" egyszerisitett |WI/K
transzmisszds veszteségtényez6: Qr=ZX 2170 WIK
fajlagos transzmisszds veszteségtényez6: Oy = 0,52 wW/m*K
direkt sugarzasi nyereség: Qsd 6= 23860,125 kWh/a
indirekt sugarzasi nyereség: Qsia= 0 kWh/a
sugarzasi nyereségek dsszesen: z 23860,125 kWh/a
fajlagos héveszteségtényezé: q= 0,44 W/m°K
fajlagos héveszteségtényez6 _ 3
kévetelményértéke: Gmax= G WimK
Nyéri tilmelegedés
hétarolé tdmeg szerinti besorolas: nehéz
Lehetséges-e éjszakai szell6ztetés? igen
Nyithat6 nyilasok elhelyezkedése?| tobb homlokzaton
Noyar= 9 ht
Qsdnyar= 5760,915 w
An*Op= 7098,15 w
SA*UR Y= 2170 W/K
0,35*N 4 *V= 13149,549 W/K
Nyari tilmelegedés: Aty nya= 0,84 °Cc
Nyari tilmelegedés maximuma: Aty nyarmax= g °Cc
Egyensulyi hémérsékletkiilonbség
Indirekt sugarzasi nyereségek (november): Qsidnov= 0 w
Direkt sugarzasi nyereségek (november): Qsd,nov= 5927 w
AN*Op= 7098,15 w
SA*UR Y= 2170 W/K
0,35 N V= 1840,9 W/K
Egyensulyi h6mérsékletkllonbség: Aty= 52 K
Fitési idény hossza: 4400 h
Fitési héfokhid: 72000 hK




Kiils6 falak eredeti 5/1
Sorszam:
Kovetelmény, tipus: Kiilsé fal, kiilsé oldali, vagy szerkezeten belilli megszakitatlan hészigeteléssel |
Osszfeliilet A= 805,62 m? Elemen bellili h6hidak ront6 hatasa:
Hoatbocsatasi tényezé U= 0,85 W/m?K 0 % Ug= 085 |Wimk Megjegyzés:
AUR'= 685,46 W/K
7 (h6hidkorrekcio) 0.30
hémérsékleti korrekcio (ti-tx)/(ti-te)= 10
hbatadasi tényezd, belsé h= 8 W/m’K
héatadasi tényezs, kiilsd he= 10 W/m?K
Rétegrend (beliilrél): sorszam: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
réteg anyaga: | mészvakolat naayblokk jav. mészvak. |nemesvak
4 2 30 2 2 cm
hévezetési tényez§ 0.81 034 0.87 0.99 | Wim?K
di= 0,02 0,88 0,02 0,02 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
A szerkezet veszteségtényezje: AUR L+ ()t te)= WK
Sorszam: 2
Kévetelmény, tipus: Umax=0,50 W/m2K Pir also oldali hészig |
Ossfelillet A= 281,43 m? Elemen bellli héhidak rontd hatasa:
HBatbocsatasi tenyezd Us= 1,03 wim’K 0 % Ug= 103 |wimK Megjegyzés:
A*UR'= 290,06 W/K
7 (h6hidkorrekcié) 0.10
hémérsékleti korrekcio (ti-tx)/(ti-te)= 05
hdatadasi tényezs, belsé 6 W/m?K
héétadasi tényezs, killsé he= 8 W/m?K
Rétegrend (belllrél): sorszam: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
réteg anyaga: [mozaiklap burkolat |4gy. habarcs |ajzatbeton temizol izs2Zi simités | VB fédém
ag d= 2 2 15 3 0,3 1 19 cm
hévezetési tényez 2 1.05 0,99 1.28 0,06 0,25 0,99 W/m?K
di= 0,02 0,02 0.12 0,50 0,01 0,01 0,00 0.00 0.00 0.00
A szerkezet veszteségtényezéje: AURM L+ (bt (t-te)= WIK
Sorszam: 3
Kovetelmény, tipus: Umax=0,25 W/m2K Lapostetd. ]
Ossfelillet A= 256,24 ‘mz Elemen bellli héhidak rontd hatasa:
Hoatbocsatasi tényezs Ug= 1,22 W/m?K 0 % Up= 122 |WimK Megjegyzés:
A*UgR'= 313,46 WIK
7 (h6hidkorrekcié) 0.20
hémérsékleti korrekcio (ti-tx)/(ti-te; 10
héatadasi tényezs, belsé 10 W/m?K
héatadasi tényez6, kills6 23 Wim*K
Rétegrend (belilrdl): 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
cementvakolat VB fédém kohésalak alizatbetor{homoik készivacs [simitds _|vizszig.
19 10 5 1 2 0,3 cm
hévezetési ténvez 2 0.93 1,55 0.45 128 0,58 0174 0,99 0.25 Wim?K
di= 0,01 0.12 0.22 0,04 0,02 0.23 0,02 0,01 0.00 0.00
A szerkezet veszteségtényezoje: A URML+)* (bt (t-te)= WIK
Sorszam: 4
Kovetelmény, tipus: Umax=0,25 W/m2K Also zarofodém arkad felett I
Osszfelilet A= 3,14 m? Elemen beliili héhidak rontd hatésa:
Hoatbocsatasi tényezs Ug= 0,74 W/m?K 0 % Ug= 074 |Wim Megjegyzés:
A*Ug'= 2,32 WIK bejératfolottifodém
7 (héhidkorrekcié) 0.10
hémérsékleti korrekcid (ti-tx)/(ti-te)= 10
héatadasi tényezs, belsé hi= 6 W/im’K
héatadasi tényezé, kiilsé he= 20 W/im’K
Rétegrend (beliilrél): sorszam: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
réteg anyag ragaszté kiegyenl| alizatbetor| temizol hészial kiegyenl. |VB fodém|cem.vak.
ag d= 12 0,2 0,3 5 2 2 19 cm
hévezetési ténvez6 0.2 0.25 0.99 128 0.06 0.99 155 0.93 W/m?K
0.60 0,01 0,00 0,04 033 0,02 0.12 0.01 X 0.00
A szerkezet veszteségtényezdje: AURHL Mt/ (t-te)= WIK
Sorszam: 5
Kovetelmény, tipus: Umax=0,45 W/m2K ___Egyéb kiilsé fal ]
Osszfelillet A= 56,1 m? Elemen belili héhidak rontd hatasa:
Ho4tbocsatasi tényezs U= 0,91 W/m’K 0 % Ug= 091 |Wim’K Megjegyzés:
A*UR'= 50,99 WIK Lépcsbhazfelé esd lehils fal
7 (héhidkorrekcié) 0,40
hémérsékleti korrekcid (ti-tx)/(ti-te 05
héatadasi tényezs, belsé hi= 8
héatadasi tényezo, kiilsé he= 23
Rétegrend (beliilrél): sorszam: 1 3 4 5 6 7 8 9 10
réteg anyaga: | mészvakolat zvakolat
ag d= 2 2 cm
hévezetési tényezs 7 081 [ os WimK
di= 0,02 0,02 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

A szerkezet veszteségtényezoje:

0,00
PRS- S—




eredeti 5/2
Sorszam: 6
Kovetelmény, tipus: Umax=0,45 W/m2K Egyéb kiilsé fal |
Osszfeliilet A= 0 m? Elemen bellili héhidak ront6 hatasa:
Héatbocsatasi tényezé Up= 593 W/m’K 0 % Ug= 593 |wWmK Megjegyzés:
A*UR'= 0,00 W/K
+ (héhidkorrekci6) 0.40
hémérsékleti korrekcio (ti-tx)/(ti-te)= 10
hbatadasi tényezd, belsé h= 8 W/m’K
héatadasi tényezs, kiilsd he= 23 W/m?K
Rétegrend (beliilrél): sorszam: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
réteg anyaga:
ag d= cm
hévezetési tényezo ) Wim?K
di= 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
A szerkezet veszteségtényezdje: AU L+ (-t (tte)= WK
Sorszam: 7
Kovetelmény, tipus: Umax=0,45 W/m2K Egyéb kiilsé fal ]
Ossfelillet A= 0 m? Elemen bellli héhidak rontd hatasa:
HBatbocsatasi tenyezd Us= 593 wWim’K 0 % Ug=[__593 |wimk Megjegyzés:
A*UR'= 0,00 WIK
7 (h6hidkorrekcié) 0.40
hémérsékleti korrekcio (ti-tx)/(ti-te)= 10
héatadasi tényezs, belsé h= 8 W/m?K
héatadasi ténye: he= 23 W/m?K
Rétegrend (belllrél): sorszam: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
réteg anyaga:
ag d= cm
hévezetési ténvezo 7 W/m?K
di= 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0.00 0.00 0.00
A szerkezet veszteségtényezsje: AUR L+ (Nt te)= WK
Sorszam: 8
Kovetelmény, tipus: Umax=0,45 W/m2K Kiilsé fal, kiilsé oldali, vagy szerkezeten beliili megszakitatlan hészigeteléssel
Osszfelilet A= 0 m? Elemen bellili héhidak rontd hatésa:
Hoatbocsatasi tényezs Ug= 5,93 W/m?K 0 % Up= 593 |Wim Megjegyzés:
A*UR'= 0,00 WIK
7 (h6hidkorrekcié) 0.30
hémérsékleti korrekcio (ti-tx)/(ti-te)= 10
héatadasi tényezs, belsé h= 8 W/m?K
héatadasi ténye: 23 Wim?K
Rétegrend (beliilrél): 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
cm
hévezetési ténvezs ) W/m?K
d/n 0.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0.00 0.00 0.00
A szerkezet veszteségtényezoje: AURML+H0* (bl (tte)= WIK
Sorszam: 9
Kovetelmény, tipus: Umax=0,45 W/m2K Egyéb kiilsé fal I
Osszfelilet 0 m? Elemen beliili héhidak rontd hatésa:
Hoatbocsatasi tényezs 593 W/m?K 0 % Ug= 593 |W/m Megjegyzés:
0,00 WIK
7 (héhidkorrekcié) 0.40
hémérsékleti korrekcid (ti-tx)/(ti-te)= 10
héatadasi tényezs, belsé hi= 8 Wim’K
héatadasi tényezé, kiilsé he= 23 W/im’K
Rétegrend (beliilrél): sorszam: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
réteg anyaga:
4 cm
hévezetési ténvez W/m?K
d/a 0.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0.00 0.00 0.00
A szerkezet veszteségtényezdje: AURHL Mt/ (t-te)= WIK
Sorszam: 10
Kovetelmény, tipus: Umax=0,45 W/m2K ___Egyéb kiilsé fal ]
Osszfelillet A= 0 m? Elemen belili héhidak rontd hatasa:
Ho4tbocsatasi tényezs U, 593 W/m’K 0 % Ug= 593  |Wim’K Megjegyzés:
A*Ug'= 0,00 WIK
7 (héhidkorrekcié) 0,40
hémérsékleti korrekcid (ti-tx)/(ti-te)= 10
hdatadasi tényezs, belsé h= 8 W/m’K
héatadasi tényezé, kiilsé he= 23 W/m’K
Rétegrend (beliilrél): sorszam: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
réteg anyaga:
cm
hévezetési tényez W/m?K
d/a 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

A szerkezet veszteségtényezdje:

0,00
O O o I R |7




eredeti 5/3
Sorszam:
Kovetelmény, tipus: Egyéb kiilsé fal |
Osszfeliilet A= 0 m? Elemen bellili h6hidak ront6 hatasa:
Héatbocsatasi tényezé Up= 593 W/m’K 0 % Ug= 593 |WmK Megjegyzés:
A*UR'= 0,00 W/K
7 (h6hidkorrekcio) 0.40
hémérsékleti korrekcid (ti-tx)/(ti-te)= 1,0
hbatadasi tényezd, belsé h= 8 W/m’K
héatadasi tényezd, killsé he= 23 W/m?K
Rétegrend (beliilrél): sorszam: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
réteg anyaga:
cm
hévezetési tényezo ) Wim?K
d/ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
A szerkezet veszteségtényezje: AUR L+ ()t te)= WK
Sorszam: 12
Kovetelmény, tipus: Umax=0,45 W/m2K Egyéb kiilsé fal ]
Osszfelilet A= 0 m? Elemen bellli héhidak rontd hatasa:
Hé4tbocsatési tényezs Us= 5,93 Wim?K [ 0 % Ug= 593 |Wim’K Megjegyzés:
A*UR'= 0,00 WIK
7 (h6hidkorrekcié) 0.40
hémérsékleti korrekcio (ti-tx)/(ti-te)= 10
hoatadasi tényezd, belsé h= 8 W/m?K
héétadasi tényezs, killsé he= 23 W/m?K
Rétegrend (belllrél): sorszam: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
réteg anyaga:
cm
hévezetési ténvezo 7 W/m?K
d/a 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0.00 0.00 0.00
A szerkezet veszteségtényezsje: A URM L+ (b5l (t-te)= WIK
Sorszam: 13
Kovetelmény, tipus: Umax=0,45 W/m2K Egyéb kilsé fal ]
Osszfelilet A= 0 m? Elemen bellili héhidak rontd hatésa:
Hoatbocsatasi tényezs Ug= 5,93 W/m?K 0 % Up= 593 |Wim Megjegyzés:
A*UR'= 0,00 WIK
7 (h6hidkorrekcié) 0.40
hémérsékleti korrekcio (ti-tx)/(ti-te)= 10
héatadasi tényezs, belsé h= 8 W/m?K
héatadasi tényezé, kills6 he= 23 Wim*K
Rétegrend (belilrél): sorszam: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
réteg anyaga:
cm
hévezetési ténvezs ) W/m?K
d/a 0.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0.00 0.00 0.00
A szerkezet veszteségtényezoje: AURML+H0* (bl (tte)= WIK
Sorszam: 14
Kovetelmény, tipus: Umax=0,45 W/m2K Egyéb kiilsé fal I
Osszfelilet A= 0 m? Elemen beliili héhidak rontd hatésa:
Hoatbocsatasi tényezs Ug= 5,93 W/m?K 0 % Ug= 593 |W/m Megjegyzés:
A*UR'= 0,00 WIK
7 (héhidkorrekcié) 0.40
hémérsékleti korrekcid (ti-tx)/(ti-te)= 10
héatadasi tényezs, belsé hi= 8 W/im’K
héatadasi tényezé, kiilsé he= 23 W/im’K
Rétegrend (beliilrél): sorszam: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
réteg anyaga:
4 cm
hévezetési tényezd 1= W/m?K
di= 0.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0.00 0.00 0.00
A szerkezet veszteségtényezdje: AURHL Mt/ (t-te)= WIK
Sorszam: 15
Kovetelmény, tipus: Umax=0,45 W/m2K ___ Egyéb kiilsé fal ]
OssZzfelillet 0 m? Elemen belili héhidak rontd hatasa:
Ho4tbocsatasi tényezs 593 W/m’K 0 % Ug= 593  |Wim’K Megjegyzés:
A*Ug'= 0,00 WIK
7 (héhidkorrekcié) 0,40
hémérsékleti korrekcid (ti-tx)/(ti-te)= 10
hdatadasi tényezs, belsé h= 8 W/m’K
héatadasi tényezé, kiilsé he= 23 W/m’K
Rétegrend (beliilrél): sorszam: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
réteg anyaga:
cm
hévezetési tényezd A= W/m?K
di= 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0 0,00 0,00 0,00

A szerkezet veszteségtényezdje:

0,00 0
O O o I R |7




Nyilaszarok:

Az éplilet hétarolo tomeg szerinti besorolasa: nehéz
. o Tarsitott - Benapozt’m Benapozott  Benapozott Ag Aw Uy Uu*Ay Otel Onyar
Kovetelmény, tipus Serkezet Tajolas  nov. 15-marc. novemberben?  iuniusban?
N 15, kozott? 7] Com? m2  wWimK WK - -
Umax=1,6 W/m2K Homlokzati Givegezett L p
1 nyilaszard (fa vagy PVC keretszerkezettel) redény E nem nem nem 12,30 16,20 2,80 45,36 0,75 0,15
2 | o oAt egszett redény E nem nem nem 1620 | 21,60 1,60 34,56 0,65 013
nyilaszard (fa vagy PVC keretszerkezettel)
3 [SmagZon  gLonickzat[ivegezel nincs E nem nem nem 2208 | 2043 | 500 | 14715 | 090 09
nyilaszard (aluminium keretszerkezettel)
Umax=1,6 W/m2K Homlokzati Gvegezett P . . .
4 nyilaszérd (fa vagy PVC keretszerkezettel) redény D igen igen igen 10,94 14,58 2,80 40,82 0,75 0,15
Umax=1,6 W/m2K Homlokzati Gvegezett P . . .
5 nyilaszérd (fa vagy PVC keretszerkezettel) redény D igen igen igen 30,38 40,50 1,60 64,80 0,65 0,13
6 | N ookt gezett nincs D igen igen igen 4,90 6,55 4,00 26,20 0,90 09
nyilaszard (aluminium keretszerkezettel)
Umax=1,6 W/m2K Homlokzati (ivegezett = . . .
7 nyilaszaré (fa vagy PVC keretszerkezettel) redény K igen igen igen 38,60 51,30 2,80 143,64 0,75 0,15
Umax=1,6 W/m2K Homlokzati (ivegezett = . . .
8 nyilaszaré (fa vagy PVC keretszerkezettel) redény NY igen igen igen 38,60 51,30 2,80 143,64 0,65 0,13
Umax=1,6 W/m2K Homlokzati (ivegezett = . . .
9 nyilészér (fa vagy PVC keretszerkezettel) redény NY igen igen igen 27,32 36,45 1,60 58,32 0,75 0,15
10 0,00
11 0,00
12 0,00
13 0,00
14 0,00
15 0,00
Osszesen:| 201,32 267,91 704,49
Indirekt sugarzasi nyereségek:
Indirekt sugarzasi nyereségek a flitési idényben: Qsia= 0 kWh/a
Indirekt sugarzasi nyereségek novemberben: Qsidno= 0 w

Passziv szolar szerkezet tipusa: [

Az indirekt sugarzasi nyereségek szamitdsanak maédszere: |

Megjegyzés:




Talajon fekvé padlé

eredeti

Sorszam:
Kovetelmény: Umax= 0,5 W/m2K
Osszhossz I= m
Szintkiilénbség z= m
Feliilet A= m?
linedris hGatbocsatasi t. w=[ 175 |wimK w=[___ Jwmk
Héellenallas R=| 017 |m*kw Egyéb megiegyzés:
U=| 6,00 |wim
héatadasi tényezo, belsé h= 6 [wimk
Réteg sorszama: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
réteg anyaga:
vastagsag d= cm
hévezetési tényezd 1= W/mK
d/a= 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Veszteségtényez6: = 0,00 Jwik
Sorszam:
Kévetelmény: Umax=__ 05  W/mkK
Osszhossz I= 0 m
Szintkilonbseg z= 0 m
Feliilet A= m?
linedris héatbocsatasi t. w=[ 1,75 |w/mK w=[__ Jwimk
Héellenallas R=[ 017 [m’k/w Egyéb megiegyzés:
U=| 6,00 |w/m’K
héatadasi tényezs, belsé h=| 6 [wimk
Réteg sorszama: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
réteg anyaga:
vastagsag d= cm
hévezetési tényezo 1= W/m?K
d/a= 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Veszteségtényezo: w = 0,00 |wik
Sorszam:
Kovetelmény: Umax=___ 05 W/m%K
Osszhossz I= m
Szintkiildnbség z= m
Feliilet A= m?
linedris hGatbocsatasi t. w= 1,75 |w/mK w=[__ Jwmk
Héellenallas R= 0,17 |m’Kw Egyéb megjegyzés:
U=| 6,00 |wW/m’K
héatadasi tényezé, belsé h= 6 W/m?K
Réteg sorszama: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
réteg anyaga:
vastagsag d= cm
hévezetési tényezo 1= Wim?K
d/a= 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Veszteségtényezo: W= 0,00 Jwik




Fitott pincefalak

eredeti

Sorszam:
Kovetelmény: Umax= 0,45 W/m2K
Osszhossz I= 0 m
Talajjal ér. falszakasz mag z= 0 m
Feliilet A= 0 m?
linedris hGatbocsatasi t. w=[_ 045 |wimK w=[___ Jwmk
Héellenallas R=| 013 |m*k/w Egyéb megjegyzés:
U=| 7,99 |w/m*K
héatadasi tényez6, belss h=[ 8 |wmk
Réteg sorszama: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
réteg anyaga:
vastagsag d= cm
hévezetési tényezd 1= W/mK
d/a= 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Veszteségtényez6: = 0,00 Jwik
Sorszam:
Koévetelmény: Umax= 0,45 W/m%K
Osszhossz = m
Talajjal ér. falszakasz mag z= m
Feliilet A= 0 m?
linedris héatbocsatasi t. w=_ 045 |W/mK w=__ Jwimk
Héellenallas R=[ 013 [m’k/w Egyéb megiegyzés:
U=| 7,99 |w/m’K
héatadasi tényezs, belsé h=| 8 [wimk
Réteg sorszama: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
réteg anyaga:
vastagsag d= cm
hévezetési tényezo 1= W/m?K
d/a= 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Veszteségtényezo: w=| 0,00 |wik
Sorszam:
Kovetelmény: Umax=__ 0,45 W/m%K
Osszhossz I= m
Talajjal ér. falszakasz mag z= m
Feliilet A= 0 m?
linedris hGatbocsatasi t. w=[_ 045 |W/mK w=[__ Jwmk
Héellenallas R= 0,13 |m%K/Ww Egyéb megjegyzés:
U=| 7,99 |wimK
héatadasi tényezé, belsé h= 8 W/m?K
Réteg sorszama: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
réteg anyaga:
vastagsag d= cm
hévezetési tényezo 1= Wim?K
d/a= 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Veszteségtényezo: W= 0,00 Jwik




Hoéhidszamitas egyszeriisitett moédszerrel eredeti

Héhidak szamitasanak m(’)dszere:| egyszeriisitett
Hohidak 6sszhossza Osszfelillet ~ Fajlagos héhidhossz H6hidassag mértéke* b4

[m] [m’] [m/m?] [-1
Kiils6 fal, kiilsé oldali, vagy szerkezeten belili " .
megszakitatlan hészigeteléssel erésen héhidas 0,3
Egyéb kiilsé fal erésen héhidas 0,4
Lapostetok erésen héhidas 0,2
Beépitett tetGtereket hatarold szerkezetek erésen héhidas 0,2
Padlasfédémek 0,1
Arkadfodémek 0,1
Pincefédémek szerkezeten bellili hészigeteléssel 0,2
Pincefddémek als¢ oldali hdszigeteléssel 0,1
Ftott és fltetlen terek kozti falak, f(itott pincetereket
hatarold, kiilsé oldalon hdszigetelt falak 0,05




Héhidszamitas részletes modszerrel eredeti

10

Sorszam

HH 1
HH 2
HH 3
HH 4
HH 5
HH 6
HH 7
HH 8
HH 9
HH 10
HH 11
HH 12
HH 13
HH 14
HH 15

Héhidak szamitasanak moédszere: | egyszerisitett
A héhidveszteségek szamitasanak maodia: héhidkatalégus [
héhid tipusa 1 (h8hidhossz) v veszteségtényez6 megjegyzés
[ml TW/mK1 ¥ [W/K]

Egyéb héhidveszteségek dsszesen [W/K] - csak részletes modszer:

0,0




Netto fiitési energiaigény

eredeti
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1. épiiletrész

Az 1. épliletrész a futott térfogat %-a. (Mddosithaté a 2. és 3. épiiletrésznél!)

g=| 044 [wm?
vi=[ 4174,46 |m°
H=| 72,0 [hK/1000
n=np=ne= 1,26 |h*
Ze=| 4,40 |[h/1000
c= 0,9
Ani=| 141963 |m?
= 5 W/m?
A rendszer jellege: [ hagyomanyos fiités + természetes szell6zés (altalanos eset)
n= Ezt a mez6ét nem kell kitdlteni, a szamitas nem veszi figyelembe!
Z 1= h/1000 Ezt a mez6ét nem kell kitdlteni, a szamitas nem veszi figyelembe!
ner= ht Ezt a mez6ét nem kell kitdlteni, a szamitas nem veszi figyelembe!
t= °c Ezt a mez6ét nem kell kitdlteni, a szamitas nem veszi figyelembe!
ther= °c Ezt a mez6ét nem kell kitdlteni, a szamitas nem veszi figyelembe!
Qr1=| 207172 |kWhl/a= 745820 |MJ/a
o= 1459 |kwhim’a=[ 525 |MIma
2. épuletrész A 2. épliletrész a flitott térfogatlIl%—a
g=| 044 |wm?
= 0 m3
=| 72,0 [hK/1000
N=Nin=NwI= 1,26 hrl
Ze=| 4,40 [h/1000
c= 0,9
A= 0o |m?
b= 5 W/r‘l’\2

A rendszer jellege: |

hagyomanyos fiités + folyamatos hévisszanyerds szellézés (Iéghevitd nincs, nLT=ninf=n)

n= Adja meg a hévisszanyerd hatasfokat!
Z 5= h/1000 Adja meg a légtechnika fiitési idényre vett izemidejének ezredrészét!
ne= h Ezt a mez6t nem kell kitdlteni, a szamitas nem veszi figyelembe!
t= °C Ezt a mezdt nem kell kitdlteni, a szamitas nem veszi figyelembe!
ther= °C Ezt a mez6t nem kell kitdlteni, a szamitas nem veszi figyelembe!
Qr2= 0 kWhl/a = 0 MJ/a
=] 00 [kwhm’a= 0 |Mim’a
3. éplletrész A 3. éplletrész a fiitott térfogatzl%—a
g=| 044 |wim®
V= 0 m®
H=] 72,0 |hK/1000
n=ny=neg=| 126 [h*
Ze=| 4,40 [h/1000
o= 0,9
A=l o0 |m®
b= 5 W/m2
A rendszer jellege: | hagyomanyos fiités + Iéghevitd
n= Adja meg a hévisszanyerd hatasfokat, ha nincs, akkor 0-t irjon!
Zi1= h/1000 Adja meg a légtechnika fltési idényre vett Gzemidejének ezredrészét!
ner= h* Adja meg a mesterséges szell6zés Uzemidejét jellemz6 Iégcsereszamot!
t= °Cc Adja meg a jellemz6 elGirt bels6 hémérsékletet!
ther= °Cc Adja meg a befavasi hémérsékletet!
Qrs= 0 kWh/a = 0 MJ/a
aes=| 00 |kwhim’a= 0 |MIm’a




A fiités primer energiaigénye eredeti 12/1

A fiités fajlagos primer energiaigénye: E;=| 212,0 |kWh/m’a= 763 |MJ/m’a végsd héenergiaigény: KWh/mZa
A flitésbol szarmazé CO, emisszié: Fe=| 43038 |g/m?a
Megjegyzés:
o= 1 Automatikusan szamitédik az o, és oz modositasaval!
Q= qF,1 = 145,9 kWh/m?a
Rendszertipus: helyiségfiités |
Rendszerméret: A= 25 m?
Hétermelés energiaforrasa: féldgaz
A villamos segédenergia forrasa: nem meguijulé_energia
A héellatas primer energetikai tényezéje: e= 1,00 A segédenergia primer en. tényezbje: e,=| 2,50
Az energiahordozoéra jellemz6 CO, emisszio: oo\~ 203 g/kWh Seg. en. CO, emissz.: feop\ = 365 g/kWh
Hétermeld tipusa (és helye): gézkonvektor
Teljesitménytényezé: C\= 1,4 C=
Hétermel6 villamos segédenergia igénye: gy~ 0 kwh/m?a O™ kWh/m?a
Héelosztas jellege: egyéb:
Szabalyozas tipusa: gézkonvektor szabalyozé termosztattal
A teljesitmény és a héigény
illesztésének pontatlansaga 5,5 kWh/m?a Qrn= kWh/m?a
miatti veszteségek: q;,=
Héelosztd vezetékek helye: flitétt téren beldl
Héfoklépcss, fiitéviz hémérséklet: egyéb (pl. nem vizfiités):
Szivattyd tipusa: egyéb:
Héelosztas fajlagos hévesztesége: q; = 0 kWh/m?a i~ KWh/m?a
Héelosztas villamos segédenergia igénye: Ers,= 0 kwh/m?Za Efs= KWh/m?a
Fltési puffertarolo:
Héfoklépcso, fiitéviz hémérséklet: egyéb (pl. nem vizfiités):
Tarol6 elhelyezkedése:
Hétarolas fajlagos héenergiaigénye: g = 0 kWh/m?a Ar= kwh/m?a
Hétarolas villamos segédenergia igénye: Eg= 0 kWh/m?a Er= kWh/m?a
Az 1. tipusu rendszer primer energiaigénye: Er;=|  212,0 |kwh/m?a végsd héenergiaigény: kWh/mza
Az 1. tipusu rendszer CO, emisszidja: Fg;=| 43038 |g/m?a (az egész éplilet nettd alapteriiletére vetitett értékek)
Megjegyzés:
o= 0
a=| qF.1 = 1459 |kWh/m%a
Rendszertipus: tavflités
Rendszerméret: Ay= 0 m?
Hétermelés energiaforrasa: fltémivi tavfiités
A villamos segédenergia forrasa: nem megujulé_energia
A héellatas primer energetikai tényezdje: e= 1,20 A segédenergia primer en. tényezéje: e,= 2,50
Az energiahordozora jellemz6 CO, emisszid: fcop = 273 g/kWh Seg. en. CO, emissz.: foop = 365 g/kWh
Hétermel6 tipusa (és helye):
Teljesitménytényezé: C\= 1,9 C=
Hétermels villamos segédenergia igénye: gy, =| 1,96 |kWh/m?a U= kWh/m?a
Héelosztas jellege:
Szabalyozas tipusa:
A teljesitmény és a héigény
illesztésének pontatlansaga 15 kWh/m?Za Osn= kWh/m?a
miatti veszteségek: ;=
Héeloszt6 vezetékek helye:
Héfoklépesd, fiitéviz hémérséklet:
Szivattyud tipusa:
Héelosztas fajlagos hévesztesége: g~ 13,8 kWh/m?Za i~ kWh/m?a
Hdéelosztas villamos segédenergia igénye: Egg,= 4,22 |kWh/m?a Ers,= kWh/m?a
Futési puffertarolo:
Hdéfoklépesd, fiitéviz hémérséklet: 0
Tarol6 elhelyezkedése:
Hétarolas fajlagos héenergiaigénye: g = 0 kWh/m?a Gi= kWh/m?a
Hétarolas villamos segédenergia igénye: Eg= 0 kWh/m?a Eeq= kWh/m?a
Az 1. tipusu rendszer primer energiaigénye: Eg,= 0,0 kWh/m?Za végsé héenergiaigény: kWhlmza
Az 1. tipusu rendszer CO, emisszidja: Fg,= 0 ag/m?a (az egész éplilet nettd alapterliletére vetitett értékek)
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oz=

Q=

Rendszertipus:

Rendszerméret: A=

Hétermelés energiaforrasa:

A villamos segédenergia forrasa:

A héellatas primer energetikai tényezdje: e=

Az energiahordozoéra jellemz6 CO, emisszio: oo\~

Hétermeld tipusa (és helye):
Teljesitménytényezé: Cy ;=
Hétermel6 villamos segédenergia igénye: qy =

Héelosztas jellege:
Szabalyozas tipusa:

A teljesitmény és a héigény
illesztésének pontatlansaga
miatti veszteségek: q;n=

Héelosztd vezetékek helye:

Hofoklépcso, flitéviz hémérséklet:

Szivattyd tipusa:

Héelosztas fajlagos hévesztesége: q; =
Héelosztas villamos segédenergia igénye: Ers,=

Fltési puffertarolo:

Hofoklépcso, flitéviz hémérséklet:

Tarol6 elhelyezkedése:

Hétéarolas fajlagos héenergiaigénye: q; =
Hétarolas villamos segédenergia igénye: E=

Az 1. tipusu rendszer primer energiaigénye: Eg;=
Az 1. tipusu rendszer CO, emisszidja: Fg3=

g/kWh

kWh/m?a

kWh/m?a

kWh/m?a
kWh/m?a

kWh/m?a
kWh/m?a

0

gF,1 = 145,9 KWh/m?a
tavflités
0
fltémvi tavfiités
nem megujulé_energia

1,20 A segédenergia primer en. tényezéje: e,= 2,50
273 g/kWh Seg. en. CO, emissz.: feop\ = 365

1,9 C=
1,96 kwWh/m?a U=

15 [kwh/m%a =
138 |kwh/m?a 0=
422 |kwhim?a Ers=

0

0 kWh/m?%a A=

0 kWh/m?%a Err=

0,0 |kwh/m?a végs6 hdenergiaigény: KWh/m2a

0 a/m?a (az egész éplilet nettd alapterliletére vetitett értékek)

Megjegyzés:




A HMV primer energiaigénye
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A HMV fajlagos primer energiaigénye: EHW:I

42,9 | KWh/m?a = 154 |MIm’a

A HMV termelésbdl szarmazo CO, emisszio: Fyw~=| 8709 |g/m?a

A HMV nett6 hoigénye: qHMV:-kWhImZa

Megjegyzés:

A 3. tipusu rendszer primer energiaigénye: Ey,z=
A 3. tipusu rendszer CO, emisszidja: Fiysz=

o= 1 Automatikusan szamitodik az o, és a3 modositasavall
Rendszertipus: lakasonkénti HMV' |
Rendszerméret: A= 50 Im2
Hétermelés energiaforrasa: foldgaz
A villamos segédenergia forrasa: nem megujulé energia
A héellatas primer energetikai tényezdje: 1,00 A segédenergia primer en. tényezéje: eV:| 2,50
Az energiahordozoéra jellemz6 CO, emisszio: fcoo= 203 g/kWh Seg. en. CO, emissz.: fcoz‘v:| 365 g/kWh
Hotermeld tipusa: atfolyds gaz-vizmelegitd
Hotermeld helye: flit6tt téren belll
Teliesitménytényezé: C,=| 1,30 Ci|
Hétermels villamos segédenergia igénye: Ex=| 0,00 [kWhm?a Ex=| kwh/m?a
Cirkulaci6 van?[_nincs |
Héelosztd vezetékek helye: fiitott téren belll
Héelosztés fajlagos hévesztesége: guwvy=| 3,00 [kwh/m?a A= KWh/m?a
Cirkulacio villamos segédenergia igénye: Ec= 0,00 |kwh/m?a EC:| KWh/m?a
Melegviztarold jellege: nincs tarold
Melegviztarolé helye:
Hétarolas fajlagos hévesztesége: quw,= 0,00 |kwh/m?a qu‘FI KWh/m?a
Az 1. tipusu rendszer primer energiaigénye: Epy,1 (az egész épiilet nettd alapterlletére vetitve) | I
Az 1. tipusu rendszer CO, emisszioja: F: (az egész épiilet nettd alapterliletére vetitve) | I
Megjegyzés:
= 0
Rendszertipus: lakasonkénti HMV
Rendszerméret: Ay= 0 Imz
Hétermelés energiaforrasa: futémiivi tavfités
A villamos segédenergia forrasa: nem megujuld energia
A héellatas primer energetikai tényezéje: 1,20 A segédenergia primer en. tényezdje: eV:I 2,50
Az energiahordozora jellemz6é CO, emisszio: fcop= 273 |g/kwh Seg. en. CO, emissz.: fCOZ‘vzl 365 g/kWh
Hétermeld tipusa: tavfités
Hétermeld helye: fiitott téren kivil
Teljiesitménytényezé: C,= 1,14 Ck—|
Hétermels villamos segédenergia igénye: Ex=| 0,40 |kWhm?a EK—| kWh/m?a
Cirkulacié van?| _nincs
Héeloszto vezetékek helye: fiitott téren belll
Héelosztas fajlagos hévesztesége: quw,=| 3,00 |kwh/m?a KWh/m?a
Cirkulacio villamos segédenergia igénye: Ec=| 0,00 |kwh/m?a KWh/m?a
Melegviztarold jellege:
Melegviztarolé helye:
Hétarolas fajlagos hévesztesége: quw=| 29,10 |kwh/m?a qHW\=| KWh/m?a
A 2. tipusu rendszer primer energiaigénye: Eyy 2= m kWhim?a  (az egész épiilet netté alapteriiletére vetitve) | I
A 2. tipust rendszer CO, emisszidja: Fyw,= “ a/m*a (az egész épiilet nettd alapterliletére vetitve) | I
Megjegyzés:
Rendszertipus: lakasonkénti HMV
Rendszerméret: A= 0 Imz
Hétermelés energiaforrasa: fitémiivi tavfiités
A villamos segédenergia forrasa: nem megujulé _energia
A héellatas primer energetikai tényezéje: 1,20 A segédenergia primer en. tényezéje: ev=| 2,50
Az energiahordozoéra jellemz6 CO, emisszio: fcoo= 273 g/kWh Seg. en. CO, emissz.: fCOZv=| 365 g/kWh
Hétermeld tipusa: tavfiités
Hoétermeld helye:
Teliesitménytényezé: C= 1,14 CK=|
Hétermeld villamos segédenergia igénye: Ex=| 0,40 kWhim?a EK=| kWh/m?a
Cirkulécié van?| _ nincs
Hoeloszto vezetékek helye:
Héelosztas fajlagos hévesztesége: quw,=| 3,90 |kwh/m?a QHM\/‘V=| KWh/m?a
Cirkulacio villamos segédenergia igénye: Ec= 0,00 |kwh/m?a Ec=| KWh/m?a
Melegviztarold jellege:
Melegviztarolé helye:
Hétarolas fajlagos hévesztesége: quw,=| 29,10 |kwh/m?a qu‘t=| KWh/m?a

[ 00 Jkwhm?a
[ o Juma

(az egész épiilet nettd alapteriiletére vetitve) |
(az egész épiilet nettd alapteriiletére vetitve) |




A légtechnika primer energiaigénye

eredeti

14/1

A légtechnika fajlagos primer energiaigénye: Eu:l

0,0

|kwh/ma =

MJ/m’a
o]

A légtechnika CO, emisszi6ja: Fu:l

|aimza

Epiiletrész:

1. épiiletrész (Az 'f_n' lap alapjan)

Megijegyzés:
Rendszertipus: hagy yos flités + terr ellbzés (altalanos eset) |
Hévisszanyers hatasfoka: 1= 0 Av=[ 141963 |
Légtechnika lizemideje a fiitési idényben: Z,;,= 0 h/1000 H= 72,0 hK/1000
Fitstt térfogat: Vi=| 417446  |m° Ze= 4,40 1000
Légcsereszam: n ;= 0 nt c= 0,9
Beflvasi hdmérséklet atlaga: tye,= 0 °c = 5 w/m?
A légtechnika netté éves hoenergia igénye: Q1= 0 kWh/a Nincs a szell6zési rendszerben léghevits!

Szabalyozas jellege: [

]
|kwhva |

Szallitott levegd és kornyezeti hémérséklet kilénsége:

Részletes médszer: fu‘sz‘]=|
firsza= 0% 20 C befuvasi hémérséklet alatt zérus.
] [
Részletes médszer: Qy, ]=| |kWh/a |

A levegé elosztas hévesztesége: Q,r,,,= 0 kWh/a

A hétermeld melyik fiitési alrendszerhez tartozik?

Hétermel6 tipusa:

| "eqvikhez sem" valasztasakor tdltendd kil

Cir= 19 |
Légfiités hétermelés energiaforrasa:
A villamos segédenergia forrasa:
A héellatas primer energetikai tényezéje: e 1= 1,00
Az energiahordozoéra jellemz6 CO, emisszio: feop, 1= 365
Szallitott térfogataram: V y,= 0
Légcsatorna halézat nyomasvesztesége: Ap,r,,= 300
Ventilatorok hatasfoka: nyenr.1= 0,4
Légtechnika éves lizemidejének ezred része: Z,1,,= 8.8
A ventilatorok villamos segédenergia igénye: Eyenr,;= 0
A légtechnika villamos segédenergia igénye: E 1= 0

Részletes modszer: Ck‘]=|
I Nem kel kitolteni!

A segédenergia primer en. tényezdje: e“:| 2,50 |
g/kWh Seg. en. CO, emissz.: foopy1=| 365 | g/kWh
m’h
Pa

Részletes modszer: 11VENT‘,:| |
h/1000
kWh/a Részletes modszer: Evsmfl |kWh/a
kWh/a

Az épilletrész szellszésének primer energiaigénye: Eiri=[ 0,0 |kwhm?a (az egész épilet netto alapteriiletére vetitve)
Az épiiletrész szellszésének CO, emisszidja: Firy=| 0 |a/mia (az egész épiilet nettd alapterilletére vetitve)
Kor ker Gle na 6
No. | d szigetelés Wiey Uysr Uysr kornyezet f, tl,koz ti,atl Quivi
mm mm mm m/s W/mK W/mK - - °c °c kWhia

1 0 -

2 0 -

3 0 -

4 0 3

5 0 -

6 0 -

7 0 -

8 0 N

9 0 N
10 0 -
11 0 -
12 0 -
13 0 -
14 0 -
15 0 -

Ker a na 6
No. | a b szigetelés Wiey Unsz Upnsz kornyezet f, tl,kdz ti,atl Quivi
mm mm mm mm m/s W/m’K W/m’K - - °c °c kWh/a

1 0 -

2 0 -

3 0 -

4 0 -

5 0 -

6 0 -

7 0 -

8 0 -

9 0 -
10 0 -
11 0 -
12 0 -
13 0 -
14 0 -
15 0 -




eredeti 14/2

Epiiletrész: [

Rendszertipus:

Hévisszanyerd hatasfoka: 1, ,=

Légtechnika lizemideje a fiitési idényben: Z 1 ,=
Fitott térfogat: V,=

Légcsereszam: ny,=

Befavasi hémérséklet atlaga: tye;,=

A légtechnika nettd éves hoenergia igénye: Q,r,,,=

Szabalyozas jellege:

firseo™

Szallitott levegd és kornyezeti hémérséklet kilénsége:
A levegé elosztas hévesztesége: Q,1,,,=

Megijegyzés:

Nincs a rendszerhez rendelve épiiletrész!

2

- ANJ: - m

- /1000 H= 72,0 hK/1000

B m? Ze= 4,40 h1000

- n o= 0,9

B °c = 5 wim?

0 kWh/a
[ [ |

30% RésZletes modszer: frs, = |kwhva | |

[ ] [ |

0 kWh/a Részletes modszer: Qm2=| |kWh/a | I

A hétermeld melyik fiitési alrendszerhez tartozik?
Hétermel6 tipusa: tavfiités | "eqyikhez sem" valasztasakor tdltendd kil
Cyo= 1,01 Részletes modszer: Ck‘2=|
Légfiités hétermelés energiaforrasa: fltémavi tavflités
A villamos segédenergia forrasa: nem megujulé_energia
A héellatas primer energetikai tényezdje: e r,= 1,20 A segédenergia primer en. tényezje: eM2=| 2,50 |
Az energiahordozora jellemzs CO, emisszio: feo, ;= 273 g/kWh Seg. en. CO, emissz.: feopyo=| 365 |g/kWh
Szallitott térfogataram: V,1,= 0 m¥h
Légcsatorna halozat nyomasvesztesége: Ap,r,= Pa
Ventilatorok hatasfoka: nyenr = 0,4 Részletes modszer: nyenr,=| |
Légtechnika éves Uzemidejének ezred része: Z, 1,= h/1000
A ventilatorok villamos segédenergia igénye: Eyenr = 0 kWh/a Részletes modszer: Evsmfl |kWh/a
A légtechnika villamos segédenergia igénye: E 1 ,= 0 kWh/a
Az épilletrész szellszésének primer energiaigénye: Eir,=[ 0,0 |kwhm?a (az egész épilet netto alapteriiletére vetitve)
Az épilletrész szellszésének CO, emisszibja: Fr,=| 0 |a/m?a (az egész épilet nettd alapterilletére vetitve)
Kor ker ale na & é
No. | d szigetelés Wiey Ugsr Uisr kornyezet f, tl,koz ti,atl Quivi
mm mm mm m/s W/mK W/mK - - °c °c kWhia
1 0 -
2 0 -
3 0 -
4 0 =
5 0 =
6 0 =
7 0 =
8 0 =
9 0 =
10 0 =
11 0 -
12 0 =
13 0 =
14 0 -
15 0 -
é Ker alée na 6 é
No. | a b szigetelés Wiey Uns, Uns, kornyezet f, tl,kdz ti,atl Quivi
mm mm mm mm m/s W/m’K W/m’K - - °c °c kWh/a
1 0 -
2 0 -
3 0 -
4 0 -
5 0 -
6 0 -
7 0 -
8 0 -
9 0 -
10 0 -
11 0 o
12 0 o
13 0 o
14 0 o
15 0 o




A hiités primer energiaigénye

eredeti

15

A hiités fajlagos primer energiaigénye: E = 0,0 kWh/m?a = IIlMJ/mza
A hitési rendszer CO, emisszidja: F = 0 g/m?a
Az épiiletben van mesterséges hiitési rendszer? | nincs
Megjegyzés:
Nyari tilmelegedés: Aty = 0,84 °Cc
te hatér= 25,16 °C
te natar feletti napok szama: Nphi= 4,68
Qsdnyar= 5760,915 W
AN Qp= 7098,15 W
Nettd hiitési energiaigény:
Qni=(24/1000)*npg*(ZAN* Ao+ Qsd nyar) = 1444 kWh/a Részletes m.: kWh/a
A hltégép josagi foka: COP= 3,00
C= 0,33
A hitési rendszer veszteségei:  frjvesa™
Hltés energiaforrasa:
A hités primer energetikai tényezdje: 1,00
Az energiahordozora jellemzé CO, emisszio: feo,= 365 g/kWh
A= 1419,63 m?
Eni=(Qni*(1+Fhives)) *Ci*eng) An= 0,0 kWh/m?a
A vilagitas primer energiaigénye
A hiités fajlagos primer energiaigénye: E,;= 0,0 kWh/m?a A lako funkcié miatt elhanyagolasra kerl
A vilagitas CO, emisszidja: Fvil= 0,0 kWh/m?a A lako funkcié miatt elhanyagolasra kerl

Az épiilet energetikai rendszerébdl szarmazo6 nyereségaramok

Enyer:

A kapcsolédé CO, emisszio: Fryer=

g/m?a

Az éplilet sajat energetikai rendszerébdl szarmazo, az éplletben fel nem hasznalt és mas fogyasztéknak atadott energia:
kwh/m®a =

MJ/m?a

Amennyiben az értékek nem nulla, kérjik réviden ismertesse a nyereségaramot biztositd rendszert és a szamitas maédjat!




HOSZIGETELES ADATAI

Epiilethatarol6

Epiilethatarol6

A megvaldsitani tervezett hoszigetelés
(a megfelel6 sorhoz kell beirni az adatokat)

szerkezet mosTrgetoTe
szerkezetek . s e s 9 Anyag | Mi
R jelenlegqi teljes anyag vastag- A
fajtaja feliilete m2 < kolat Feliilete AFA
médja anyaga saga (vakolat, 2 nélkiil |
burkolat nélkiil) koltség K
cm (E+)
Homlokzati hészigetel6 lemez |polisztirolhab
falallf o k6zetavanot
(nyildszardk hdszigeteld polisztirolhab
nékal) valkolatrendszer  |kdzetavanat
Labazat hészigetel6 lemez |poliszirolhab
Tetlot,ell‘ ] favaz + kézetgyapot
bee!:nte?et hdszigetel6 lemez |liveggyapot
hatarolo + szerelt burkolat
czarkezatale

Padlasfodém

favaz +
hészigetel6 lemez
+ szerelt
jaroburkolat

polisztirolhab
kézetgyapot
uveggyapot

Hdszigetel6 lemez
+

hotnnnadanzat

polisztirolhab

Aljzat

hészigeteld lemez
+ betonpadozat

polisztirolhab

Pincefodém

favaz +
hészigeteld lemez
+ szerelt
mennyezetburkola
t

k6zetgyapot
uvegygapot

hészigeteld lemez
+ felUletképzés

polisztirolhab
k6zetgyapot

Hészigetelések miszaki adatlapja



hdszigeteld lemez |kbézetgyapot
Arkadfodém + szerelt burkolat |GUveggyapot
athajto feletti P z —
Eg;éiit)o elett hoszigeteld lemez |polisztirolhab
+ vakolat
hdszigeteld polisztirolhab
lemez+csapadékvi|kdzetgyapot
2 cvinataldc
. hdszigeteld extrudalt
Laposteto lemez+leterheld

réteg (meglévd
csapadékviz szig.
felett beépitve)

polisztirol hab

Fltott és
flitetlen terek
kozotti falak

hdszigeteld lemez

polisztrolhab

+ oldalvakolat k6zetgyapot
Hdszigetel6 lemez |kdzetgyapot
+ szerelt liveggyapot

falburkolat

|Osszesen

Hészigetelések miszaki adatlapja




NYILASZAROK ADATAI

[ Megnevezes
(pl. erkélyajtd, buko-nyild
ablak mobil arnyékoldval,

bukd-nyild ablak mobil
arnyékold nélkil, csak mobil
arnyékold, résszigetelés,
réteaszAm nivelés sth )

Adatok

Méret
(mm x mm)

Felllet
(m?)

db

Tipus

Egyéb szerelési anyagok:

Egyéb (megnevezése):

Munkadij:

Osszesen

Nyilaszarok miszaki adatlapja



EPULETGEPESZETI RENDSZER ADATAI (MEGUJULOL}

Megnevezés

Adatok

(pl. foldgaztiizelés(i kazan, )
radiator,termoszelep, stb.) Tipus

db

Teljesitmény
(kw/db)

Mire szolgdl a berendezés

Fltés

Melegviz

A

Egyéb szerelési anyagok/szerelvények:

Egyéb (megnevezése):

Munkadij:

Osszesen

Epliletgépészeti rendszer miiszaki adatlapja



MEGUJULO ENERGIAFORRASOKAT HASZNOSITO REND

Megnevezés
(pl. napkollektor,
hoszivattyl)

Adatok

Mire szolgal a
berendezés

Tipus

Teljesitmény
(kW/db)

db

AFA |

Egyéb szerelési anyagok:

Egyéb (megnevezése):

Munkadij:

Osszesen

Megujulds rendszerek miszaki adatlapja



